

「介護報酬パーフェクトガイド」2012～2014年版正誤

- p.40, 「算定・請求上の留意事項」(8)の「事業所が介護老人保健施設であるとき,」を削除します。
- p.113, 左段「基本単位数」の「イ 複合型サービス費(1日につき)」を「イ 複合型サービス費(1月につき)」に改めます。
- p.152, 「事例5」の「ケアプラン」【サービス内容】の表中, 「短期入所療養介護」の「処遇改善加算」の小計を「(109)」に改めます。
- p.154, 「区分支給限度管理・利用者負担計算」の下2桁の数値を以下のように改めます。

事業所名	中略	サービス 単位/金額	中略	区分支給限度 基準内単位数	単位数単価	費用総額 (保険対象分)	給付率 (%)	保険給付額	利用者負担 (保険対象分)
RY療養施設		(109)		(109)	10.68	1164	90	1048	116
		22960		22960		253321		227987	25334

- p.155, 右段下から5行目より, 「×加算率15/1000 = 165単位」を「×加算率11/1000 = 121単位」に, 「149単位」を「109単位」に改めます。
- p.156, 左段上から3行目より, 「149」を「109」に。「108,647」を「108,220」に。「97,782」を「97,398」に。「108,647 - 97,782 = 10,865」を「108,220 - 97,398 = 10,822」に改めます。
- p.160 【明細書⑩:短期入所療養介護】を以下のように改めます。

明細付欄	サービス内容	中略	単位数	回数 日数	サービス 単位数
	病院療短処遇改善加算Ⅱ		109	1	109
	合計				10133

請求額集計欄	区分	保険分
	③限度額管理対象外単位数	109
	④給付単位数	10133
	⑦請求額(円)	97398
⑧利用者負担額(円)	10822	

- p.177, 「事例8」の「ケアプラン」【サービス内容】の表中, 「複合型サービス」の「処遇改善加算Ⅲ」の小計を「(678)」に改めます。
- p.180, 右段下から5行目より, 「20,886単位」を「20,858単位」に改めます。同右段下から2行目より, 「215,752」を「215,463」に, 「194,176」を「193,916」に改めます。
- p.183 【明細書⑦:複合型サービス】の「給付費明細欄」中, 「複合型処遇改善加算Ⅲ」の「単位数」, 「サービス単位数」をそれぞれ「678」に改めます。
- p.200 【明細書⑩:介護療養施設】の「給付費明細欄」の1行目, サービス内容の「療養型 I i 4・夜勤Ⅱ」を「療養型 I ii 4・夜勤Ⅱ」に。サービスコードの「532243」を「532278」に改めます。
- p.206 【明細書⑬:介護予防訪問介護】を以下のように改めます。

明細付欄	サービス内容	中略	回数	サービス単位数	公費分回数	公費対象単位数
	予防訪問介護Ⅱ		1	2440	1	2440
	予防訪問介護処遇改善加算Ⅱ		1	88	1	88

			合計
請求額	①利用者負担額	(空欄)	(空欄)
集計欄	②公費請求額	2635	2635

● p.207【明細書③④：介護予防通所リハ】を以下のように改めます。

給付費明細欄	サービス内容	中略	回数	サービス単位数	公費分回数	公費対象単位数
	予防通所リハビリ 12		1	4828	1	4828
	予防通所リハ事業所評価加算		1	120	1	120
	予通りハ複数サービス実施加算Ⅱ		1	700	1	700
	予通りハサービス提供体制加算Ⅱ 2		1	48	1	48
	予防通所リハ処遇改善加算Ⅱ		1	87	1	87

			合計	
請求額	①利用者負担額	(空欄)	中略	(空欄)
集計欄	②公費請求額	5882		5882

——以上、謹んでお詫びし訂正いたします。